



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Нижневартовске перед судом предстанет подросток, уличенный в незаконном обороте наркотиков

Следственным отделом по городу Нижневартовск следственного управления Следственного комитета России по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре завершено расследование уголовного дела в отношении 16-летнего подростка, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.228 УК РФ (незаконное приобретение и хранение без цели сбыта, наркотических средств, совершенные в крупном размере). По данным следствия, вечером 18 марта 2013 года, несовершеннолетний обвиняемый, договорившись с поставщиком наркотиков о приобретении у него наркотического средства, прибыл к условленному месту, где приобрел у неустановленного лица пакет с наркотическим средством. В ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий 21 марта 2013 года юноша с находившимся при нем наркотическим средством был задержан сотрудниками полиции. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Мая 2013

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/787727>